
Skin System E permette di effettuare
dermoabrasioni controllate della
cute tramite microcristalli di ossido
di alluminio. Attraverso un manipolo
dotato di testina monouso intercam-
biabile, i microcristalli abradono la
cute con aspirazione regolabile
asportandone vari strati a seconda
dell’inestetismo da trattare. Con
questo trattamento viene rispettata
la biologia dei tessuti, che non vengo-
no maltrattati, ma dolcemente abrasi
dalla finissima polvere dei microcri-
stalli. Il trattamento non richiede
l’uso dell’anestesia locale ed è ripeti-
bile nel tempo.La durata e la fre-
quenza delle sedute variano a secon-
da dei casi da trattare. Con la MDA
controllata è possibile trattare effica-
cemente gli esiti di acne, piccole cica-
trici e soprattutto le smagliature. Il
trattamento provoca un ispessimen-
to del derma, un rafforzamento della
trama e il restringimento del vallo
sottostante la smagliatura stessa.

Skin System E carries out controlled
microdermoabrasion by “firing” alu-
minium oxide microcrystals through
a handpiece fitted with a disposable
plastic nozzle. The layers of skin are
abraded as required and suction may
be adjusted to remove various layers
of skin, depending on the blemish to
be treated.Tissues are not damaged,
because the extremely fine crystalli-
sed powder carries out gentle abra-
sion.The treatment does not require
local anaesthetic and is performed
on an outpatients basis. It can be
repeated as and when required.With
controlled MDA it is possible to
treat effectively acne results, small
scars and, above all, stretch marks.
This treatment causes thickening of
the derma, strengthening of the tex-
ture and shrinkage of the vallum
underlying the stretch mark.

Skin System E permite efectuar der-
moabrasiones controladas del cutis
mediante microcristales de óxido de
aluminio. A través de un aparato
manual equipado con cabeza monou-
so intercambiable, los microcristales
abrasan el cutis con aspiración regu-
lable, eliminando de éste varios
estratos según el defecto que debe
ser tratado. Con este tratamiento se
respeta la biología de los tejidos, que
no son maltratados sino suavemente
abrasados por el finísimo polvo de
los microcristales. El tratamiento no
exige el uso de la anestesia local; se
efectúa en forma ambulatoria y es
repetible. La duración y la frecuencia
de las sesiones varía según los casos
a tratar. Con la MDA controlada es
posible tratar eficazmente el acné,
pequeñas cicatrizes y sobretodo las
estrías. El tratamiento provoca un
espesamiento de la dermis, un refor-
zamiento de la trama y la contrac-
ción de la muralla inferior de la
misma estría.
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Indicazioni principali Main indications Principales indicaciones

• Smagliature
• Esiti di acne
• Macchie emosideriniche
• Esiti di varicella
• Piccole cicatrici del volto
• Cicatrici ipertrofiche
• Peeling viso
• Preparazione a chirurgia 

o medicina estetica
• Pretrattamento per successive

applicazioni (veicolazione transder-
mica, laser, radiofrequenza, IPL)

Caratteristiche tecniche

• Alimentazione                 220v - 50 Hz
optional             110v - 50-60 Hz

• Assorbimento pompa aspirante   100 W
• Assorbimento totale                 300 W
• Protezione con interruttore 0,5 kw
• Dimensioni             465x375x220 mm
• Larghezza totale                   565 mm
• Peso                                        18 kg

• Stretch marks
• Acne scars
• Dark and pigmentation marks
• Chickenpox scars
• Small facial scars
• Hypertrophic scars
• Facial peels
• In preparation for aesthetic medicine  

or surgery 
• Pretreatment for other applications

(transcutaneous dielectrophoresis,
laser, radiofrequency, IPL)

Technical characteristics

• Electrical supply 220v - 50 Hz
optional           110v - 50-60 Hz

• Suction pump absorption            100 W
• Total absorption                        300 W
• Protection with switch                0,5 kw
• Dimensions                465x375x220 mm
•Width including containers          565 mm
• Weight                                     18 kg

• Desmalladuras
• Marcas dejadas por el acné
• Manchas hemosiderínicas 
• Marcas dejadas por la varicela
• Pequeñas cicatrices en el rostro
• Cicatrices hipertróficas
• Peeling rostro
• Preparación para la cirujía

o medicina estética  
• Pretratamiento para sucesivas 

aplicaciones (canalización transdér-
mica, laser, radiofrequenzia, IPL)

Caracteristicas técnicas

• Alimentación                   220v - 50 Hz
opcional               110v - 50-60 Hz

• Absorción bomba aspiradora       100 W
• Absorción total                        300 W
• Protección con interruptor        0,5 kw
• Dimensiones            465x375x220 mm
• Ancho con recipientes             565 mm
• Peso                                        18 kg
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